

店铺门口划车位 有人欢喜有人愁

市交警支队:方便停车,尝试之中

□文/图 本报记者 姚晓晓

汽车越来越多,停车越来越难。6月12日,记者在市区辽河路走访发现,一些店铺的门口划了停车位。这些停车位,方便市民停车的同时,也给不少店主带来烦恼。

【市民】车位多了 停车方便

6月12日上午,在市区辽河路,记者看到了新划的停车位:划在店铺门前的人行道上。

“这些停车位划了有十几天了。划了停车位之后,车停得整齐了。”家住嵩山小区的吴女士告诉记者,之前虽然人行道上没有划车位,但是由于车多位少,一到晚上还是会停满汽车,不过停得没有规矩,有时候整条人行道都会被占住。

“我们小区车位少,现在人行道上有了车位,车停在车位上也不怕被贴条了。”附近居民康先生说。

【商户】车停门口 影响生意

人行道上的停车位,也让一些临街店铺的老板多了忧愁。

辽河路沟张农贸市场旁一家五金店的老板赵先生说,自从店铺前划了停车位,送货的汽车就没有办法直接开到店门口了。

“以前没有划停车位时,我们店铺门前只有晚上停的有车,



对我们店铺的生意影响不大。现在划了停车位,一些汽车经常一停就是一整天!门口停着车,送货车根本开不上来,四五米长的管道卸着很不方便。”店铺老板赵先生说。

辽河路西段一家药店的老板也有点烦,店铺门前及店铺东边都划了停车位,如果都停上车就把他的店铺围了起来。

“这个店铺我刚刚接手。当时接的时候觉得门前挺敞亮,现在车位一划、汽车一停,堵得很。”药店老板说。

【交警】方便市民 只是试点

怎么消除店铺老板们的烦恼?有市民提出“限时停车”。

“可以在这些停车位旁安装提示牌,规定晚上8点到第二天

早上8点可以停车,其他时间不能停车。这样一来,既充分利用了空间,又不会给店铺生意带来负面影响。”市民王先生说。

6月12日下午,就此记者还联系了市交警支队。一名工作人员告诉记者,辽河路人行道上的停车位,是他们联合街道办事处一起划的,是为了方便市民停车,减少路边停车压力。

这名工作人员说,现在还只是一个试点。最终结果如何,还有待观察,以及沟通协商。

老人:误闯红灯 撞车赔一元钱 司机:文明礼让 安全从我做起

本报讯(记者 王辉)6月12日下午一点半左右,在市区嵩山路与辽河路交叉路口,一名骑三轮车的老人闯红灯,与一辆汽车撞在了一起。

老人摔倒在地,他骑的三轮车侧翻。汽车右前侧的翼子板受损。

出了交通事故,附近执勤的交警跑了过来。路人纷纷上前帮忙,把老人和他骑的三轮车扶起来。所幸,老人身体无碍。

汽车司机郑先生也从车上下来,查看了一下自己汽车的受损情况。

“刚才问了一下修车店,受损的翼子板需要钣金和喷漆,大概得300块钱左右。”郑先生说。

交警对事故进行了调查:老人骑车通过路口时闯了红灯。

“我看见前面有个绿灯呀!”老人委屈地说。经过询问,原来老人是把右转向灯看成了直行绿灯。

“大爷,下次经过路口时一定要看仔细,直行的话应该看正前方的直行红绿灯。”交警给老人讲了如

何看红绿灯。然后,交警说,根据交通法规,老人闯了红灯,对此次交通事故应该负全责。

这时候,郑先生了解到老人平时收废品,挣钱不容易,生活比较困难。当即,他决定让老人赔偿一元钱。

此外,郑先生还叮嘱老人,以后千万不要闯红灯,生命是第一位。

为何索赔一元钱?郑先生告诉记者,收一元钱主要是为了让老人吸取教训,今后注意交通安全。

“让他赔钱是让他知道闯红灯违反了交通法规,给我带来了损失。之所以是一元钱,是因为他年纪大了,生活不容易。”郑先生说,开车骑车都要文明礼让,安全从自己做起。



会员卡里还有钱 却没地方花

本报讯(见习记者 党梦琦)“在饭店办了一张会员卡,刚用一次饭店不干了,这卡上剩的100多块钱该咋办呢?”6月12日,市民王女士向记者反映,她之前在市区海河路一家饭店办了一张会员卡,前不久去消费时,发现饭店门上贴着“转让”两个字,她也没有接到过任何通知。

王女士告诉记者,2018年10月,她在那家饭店吃饭时,店里的工作人员告诉她,办会员卡可以吃一条鱼送一条鱼,于是

她就办了一张300元的会员卡。“当时感觉挺划算的。”王女士说,办完卡之后,她很长时间没有去过那家饭店。

今年4月,王女士和家人去吃饭时,发现饭店门上贴着“转让”两个字。除此之外,没有其他任何通知。王女士拨打会员卡上的两个电话号码,一个打不通,一个欠费停机。

“当时办卡的时候我留的有电话,却没有接到任何通知。现在不知道这家店到底是不是不干

了。”王女士无奈地说。6月12日上午,记者来到海河路,见饭店门头还在,店内正在装修。“我们也是这两天才开始装修的。据说还是原来的老板。”一名装修工人说。

随后,记者辗转联系到了饭店的一名负责人。该负责人通过电话告诉记者,饭店还会重新开门,会员卡里有钱的市民到时候还可以去消费。记者询问饭店什么时候装修好、重新营业时,该负责人表示,时间还不确定。

共享单车很方便 禁停区域不能停

本报讯(记者 尹晓玉)骑共享单车路过禁停区域,之后将车停在专门的停车区,却收到因在禁停区域停车扣费2元的短信。近日,多名市民反映在会展中心附近遇到这种问题。

6月11日,市民熊先生骑共享单车走嵩山东支路,而后将车停在新闻大厦门口共享单车专用停车区。没想到,他收到了因在禁停区域内停车、扣2元调度费的短信。

这是他第三次在会展中心附近正常停车却被认定为违规停车。

“我知道会展中心广场是禁停区域,我只是路过没有停车,我把车停在了附近的专用停车区。”熊先生说,钱不多,但会被扣分,影响信誉,次数多了就不能骑共享单车了。

无独有偶。市民杨先生也在会展中心附近遇到了类似的问题:经过会展中心,将车停在附近的专用停车区,却因在禁停区

停车被罚。“虽然钱不多,但不想这样不明不白地被扣钱。”杨先生说。

6月12日,共享单车漯河地区相关负责人说,目前共享单车用户有一个12分的“驾照”,违规停车会额外扣费2元,并扣“驾照”1到3分。“驾照”分数扣完后无法再骑单车。会展中心广场是禁停区域,不违规停车不会被扣钱。但是,不排除用户因网络延迟问题出现位置错误:用户的手机网络出现延迟,导致定位系统监测到车辆的位置在禁停区域。

“如果出现正常停车被认定为在禁停区域停车,可联系客服申诉,以退回扣费、避免被扣分。”该相关负责人说。

6月12日晚,共享单车漯河地区相关负责人告诉记者,针对用户反映的问题,他们已经对会展中心广场的禁停区域做了调整。如果还有用户正常停车却被判定为在禁停区域停车,可再向他们反映。

平衡车急刹车 小男孩被摔伤

本报讯(记者 尹晓玉)近几年,平衡车给很多孩子带去欢乐,但也存在安全隐患。近日,8岁男孩豆豆,因平衡车突然停了下来,一头栽倒在地,膝盖和额头受伤。

家住市区恒大御景小区的杨女士告诉记者,今年3月,她花700元钱给8岁的儿子豆豆买了一辆平衡车,孩子经常骑着在小区附近玩耍。6月9日,豆豆在骑平衡车时,车突然停了下来,豆豆从车上摔下,磕伤了膝盖和

额头。“孩子摔倒时头部着地,额头破皮流血。我带孩子去医院拍了脑部CT,幸亏没有什么大事,只是皮外伤。”杨女士说。

杨女士说,没想到,第二天亲戚的孩子到她家玩,刚骑上豆豆的平衡车,也发生了突然停下的问题,幸亏是在室内,孩子没有受伤。

为豆豆处理伤口的急诊科医生说,平衡车因速度快、平衡难掌控,很容易致人受伤。每年暑

假,都有孩子因骑平衡车受伤的事情。即使年龄较大的孩子,在玩平衡车时也要佩戴好防护装置,降低受伤风险。一旦孩子摔伤,要及时到医院医治。

